



## Menu Arrosticino Pane Vino

https://it.menulist.menu
Via Selinunte, 59, Rome, Italy
http://www.facebook.com/arrosticinopaneevino/









Un **completo** <u>menu</u> di Arrosticino Pane Vino da Rom con tutti gli **15** portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le *offerte variabili* ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web.

## Menu Arrosticino Pane Vino



### Spuntini

**BRUSCHETTA** 

## Antipasti & Insalate

**ANTIPASTO** 

#### Vino

**VINO DELLA CASA** 

#### **Bevande Calde**

**CAFFÈ** 

#### Panini Italiani

**PORCHETTA** 

### Restaurant Category

**ITALIANO** 

#### **Dolci**

**TIRAMISÙ** 

**TARTUFO** 

## Ingredienti Utilizzati

**CARNE DI MAIALE** 

**SALSICCIA** 

**PROSCIUTTO** 

**FORMAGGIO** 

## Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

**PESCARE** 

**PIZZA** 

**POLLO** 

**MINESTRA** 

**CARNE** 

# Menu Arrosticino Pane Vino



# Arrosticino Pane Vino

Via Selinunte, 59, Rome, Italy

Orari di apertura: Venerdì 12:30-15:00 Sabato 12:30-15:00 Domenica 12:45-14:30 *≩*gallery image